## 机电学院栗苹 2015 年度工作总结

作为学院党委书记,贯彻落实全面从严治党,围绕中心工作抓好党建,守土有责,服务大局,促进学院的科学发展。

# 1. 抓好校党代会精神落实,全面推进综合改革与学院发展

围绕校第十四次党代会提出的奋斗目标及党建要求,带领院党委做学院发展和改革的政治核心。多次带队调研,主持水中武器、兵器学科发展研讨会,破解"小农意识"等问题,鼓励教师投身到"十三五"规划、科工局基础条件建设及创新中心、协同创新中心申报等工作中。带领学院综合改革工作组制定学院改革方案,多渠道听取师生意见,向学校提出资源配置改革试点申请。学院班子的执行力、师生的精神面貌与工作热情正悄然发生改变。

### 2. 抓好党支部工作指导,做好"最后一公里"工作

组织教工党支部培训班,邀请市教工委等探讨支部履职问题。制定了两周一次的"书记午间汇"制度,每月出版一期《学院动态》,及时传递信息,增加人文关怀,凝集力量。指导教工与学生支部共同开展教风与学风建设,与基础教育学院等一起调研整改。继续开展"党群零距离"活动,1项目获校党建创新项目。基层党支部的作用与活力逐渐显现。

### 3. 抓好党员教育管理, 吸引优秀人才入党

一是加强了制度的执行力,明确了党支部活动时间。二

是利用身边优秀党员代表如徐更光院士、孙一铭博士等的事例教育党员。三是将党员的教育、管理与服务结合起来,让党员感受到组织的温暖。今年有79名优秀学生加入党组织,在校中心花园举行了宣誓仪式。

#### 4. 抓好主旋律教育,加强思想意识形态工作

院党委重视领导思想与意识形态工作,继续坚持联系班级、系(所)制度,定期召开工作会议,主动与师生一对一谈心,建立反馈联动机制。结合"三严三实"活动,讲了3次党课,院党校举办了核心价值观两期40学时培训班。宣传"学院先锋",激励学生争做"四可青年"。群团组织活跃,教工获校羽毛球第一名,合唱队获"一二九"二等奖,31个支教团的实践活动获得了多家媒体的高度评价,科普宣讲团获得了中国青少年发展基金会与英国大使馆颁发的"希望工程激励行动"激励成果奖。

#### 5. 抓好党风廉政建设,提高抵御风险能力

坚持每周一次的党政联席会议,制定了《学院党政联席会议实施细则》,坚持民主集中制决策学院重要事项。落实党风廉政建设责任制,以身作则。特别是针对学院财务制度、科研经费使用、公车管理等专项廉政工作边提醒边检查边整改,确保党风廉政整改专项活动"不空""不偏""不虚"。一年来,按照"信念坚定、为民服务、勤政务实、敢于担当、清正廉洁"要求自己,但工作中仍存在工作系统性不够、重管理轻服务倾向等问题。今后将深入研究党建规律与特点,

全面谋划"十三五"党建工作,弘扬主旋律,办《徐更光院士展》,凝练学院精神,创新"党群零距离",探索党支部书记向学院党委述职模式,发挥学院党委在综合改革、争创一流工作中的作用,在人才引进、高水平成果、人才培养等方面形成发展共识,助力学院发展,为实现校第十四次党代会提出的目标而努力。